

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 167 (10181)

Суббота, 23 августа 1975 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## О СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ ЗА ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ XXV СЪЕЗДА КПСС ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС

Центральный Комитет КПСС с удовлетворением отмечает, что решение апрельского (1975 года) Пленума ЦК о созыве очередного XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза нашло горячий отклик у коммунистов, всех трудящихся и вызвало новый подъем трудовой и политической активности советского народа.

Коллективы многих предприятий, передовики производства Москвы, Ленинграда, Украины, Белоруссии, Узбекистана, Казахстана, Урала, Сибири, других районов, городов, областей и республик, продолжая и развивая славную традицию советского народа, — встречать съезды родной партии новыми трудовыми достижениями, выступили с ценными инициативами и починили, приняв повышенные социалистические обязательства в честь XXV съезда КПСС.

Они направлены на более полное использование резервов увеличения производства, улучшение качества продукции, достижение наивысшей производительности труда. Инициаторы предсъездовского соревнования выступили с обращением ко всем тружен-

никам города и деревни в оставшийся до открытия съезда период умножить свои силы и энергию, поддерживать на каждом предприятии, стройке, в колхозе и совхозе атмосферу высокого трудового энтузиазма, встать на ударную трудовую вахту. Комсомольцы и молодежь страны включились в движение под девизом «Пятилетке — победный финиш! XXV съезду КПСС — достойную встречу» за право подписать рапорт Ленинского комсомола XXV съезду партии.

Центральный Комитет КПСС высоко оценивает эти инициативы и начинания, видит в них яркое проявление массового патриотизма советских людей, их неуклонное стремление претворить в жизнь намеченные партией планы и призывает коммунистов, комсомольцев, всех трудящихся последовать примеру передовиков.

В результате самоотверженного труда рабочего класса, колхозного крестьянства, советской интеллигенции экономика страны развивается ускоренными темпами. Успешно выполнены задания первого полугодия, превоенный на-

менный народнохозяйственный планом объем промышленного производства, реализовано сверхплановой продукции на сумму свыше 4 миллиардов рублей. Последовательно решаются важнейшие задачи научно-технического прогресса, обеспечен дальнейший подъем материального и культурного уровня жизни народа.

ЦК КПСС подчеркивает, что в оставшееся до конца года время предстоит осуществить большой объем работ в области промышленности и капитального строительства, решить многие важные задачи, связанные с реализацией напряженных заданий второго полугодия, своевременным вводом и освоением новых производственных мощностей, преодолением отставания в выполнении планов, допущенного на ряде предприятий и в отдельных отраслях. В сельском хозяйстве надлежит сделать максимально возможное для успешного завершения уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов, накопления кормов, организованного проведения предстоящей зимовки скота и подготовки к весеннему севу.

Решение всех этих задач во многом определит общие итоги завершающего года и в целом пятилетнего плана, успешное начало десятой пятилетки.

Центральный Комитет КПСС постановляет:

Одобрить инициативу коллективов трудящихся, передовиков производства, принявших повышенные социалистические обязательства и вставших на ударную трудовую вахту по достойной встрече XXV съезда КПСС.

Предложить партийным, советским, профсоюзным, комсомольским организациям, хозяйственным органам всю массово-политическую и организаторскую работу в связи с подготовкой к съезду направить на то, чтобы закрепить и развить подъем трудовой активности всего народа. Опираясь на опыт и инициативу передовиков, придать социалистическому соревнованию в честь XXV съезда КПСС всенародный размах, вовлечь в него всех рабочих, колхозников, инженерно-технических работников с тем, чтобы каждый труженник, каждый коллектив своим высокопроизводительным, самоотверженным трудом внес весомый вклад в

выполнение и перевыполнение производственных планов и социалистических обязательств. Главное внимание в предсъездовском соревновании обратить на изыскание дополнительных резервов для практического решения конкретных задач, выдвинутых в Обращении ЦК КПСС к партии, к советскому народу, в выступлениях товарища Л. И. Брежнева по вопросам экономической политики партии.

ЦК компартий союзных республик, крайкомов, обкомов партии, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ, министерствам и ведомствам обсудить задачи по развитию социалистического соревнования в честь XXV съезда КПСС в партийных организациях и в коллективах трудящихся.

Глубоко и критически проанализировать результаты работы, наметить и осуществить конкретные меры, направленные на повышение действенности социалистического соревнования. Полнее использовать разнообразные формы материального и морального поощрения передовиков производства, коллективов предприятий, досрочно завершивших задания пятилетки.

ЦК КПСС обращает внимание руководителей министерств, ведомств, хозяйственных органов на их ответственность за создание необходимых условий для успешного выполнения социалистических обязательств, за своевременное решение всех вопросов, связанных с производственной деятельностью подведомственных предприятий.

Органам печати, телевидению и радио всесторонне освещать ход и результаты предсъездовского социалистического соревнования, полнее раскрывать достижения и опыт работы передовиков, коллективов предприятий, их борьбу за право быть удостоенными переходящего Красного знамени, памятного знака ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «За трудовую доблесть в девятой пятилетке».

Вести тематические рубрики навстречу съезду, организовать регулярные выступления в печати, по телевидению и радио знатных людей девятой пятилетки, руководителей предприятий, хозяйственных органов, партийных и советских организаций областей, краев и республик.



### ИДЕТ СТРАДА УБОРОЧНАЯ НА ХЛЕБНОЙ НИВЕ

Нет-нет, да взглянет Александр Кузнецов на небо. Неровен час, начнется дождь. Да, нелегко приходится в нынешнюю уборочную.

Сделать же предстоит немало. Например, на полях Новоалексеевского отделения им. талицким механизаторам, доведется подобрать валки не с одного десятка

гектаров. Управятся тут и передут вместе с верным помощником комбайнера Александром Самошкиным на новую хлебную ниву. Нужно спешить — урожай торопит.

А дождь все же начался. Крупные капли застучали по бункеру комбайна, по крышам автомашин с зерном.

Потом снова было утро. Глянуло долгожданное солнце. Быть доброму дню, быть большой работе!

В. ДОРОШЕНКО.

На снимке: комбайнер совхоза «Первоуральский» А. Кузнецов (слева) и его помощник А. Самошкин.

Фото В. Зотова.

## ГОРДОСТЬ СЫНОВЕЙ

Указом Президиума Верховного Совета СССР мастер специализированного управления треста Уралспецстрой Галина Петровна Таниова награждена медалью «За трудовую доблесть».

Рабочие второго участка, где трудится Галина Петровна, узнали о ее награждении в конце рабочей недели. Тут же тепло поздравили своего мастера, пожелали новых трудовых успехов. А Галина Петровна думала, что только благодаря им так высоко оценена ее работа. Вспоминала, как после окончания автоторожного техникума пришла на участок и стала мастером дорожного строительства. Долгое время работала с бригадой Анны Романовны Тужиковой, человека известного, имеющего не одну правительственную награду. У нее было чему поучиться: и мастерству, и умению общаться с людьми. Она создала дружный коллектив, умеющий слаженно работать, который после ухода бригадира на пенсию остался верен традициям. Вспоминала Галина Петровна, как благоустроили территорию хромпикового завода и птицефабрики, как вели строительство Московского тракта и кольцевой дороги, как

руководила она реконструкцией центральной площади города.

Люди часто обращаются к Танковой как к заместителю профгруппорга. Она старается каждому помочь. Случается, у кого-то возникает вопрос, с которым ей сразу разобраться нелегко. Но никогда мастер не отшлет человека ни с чем, найдет ответ обязательно. Зная такую черту, рабочие избрали Галину Петровну

депутатом городского Совета. Сейчас она выполняет задания депутатской группы: проверяет ход строительства торгового центра по улице Вайнера и работу маршрутных автобусов.

Когда в тот вечер Галина Петровна вернулась домой, вся семья с нетерпением ждала ее возвращения. Они уже знали о награде и, поздравляя, муж сказал трем своим сыновьям: «Гордитесь, ребята, своей мамой!».

Н. ПАВЛОВА.

### К сведению депутатов городского Совета

26 августа в 14 часов во Дворце культуры Новоуральского завода созывается заседание Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся (2-я сессия 15 созыва).

На обсуждение сессии выносятся вопросы:

1. О СОСТОЯНИИ И МЕРАХ УЛУЧШЕНИЯ ТОРГОВЛИ И ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ В ГОРОДЕ. Докладчик депутат Ю. Ф. Финадеев — председатель горисполкома.

2. О ПЛАНЕ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ НАКАЗОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ПО ГОРОДСКОМУ СОВЕТУ НА 1975—1977 ГОДЫ. Докладчик депутат В. Д. Рязанцев — секретарь горисполкома.

Заседания постоянных комиссий будут проводиться в 10 часов в здании горкома КПСС и горисполкома.

На сессию приглашаются руководители предприятий, учреждений, секретари партийных, комсомольских организаций, председатели профсоюзных организаций.





